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Beretning. 

Ændringer i bestyrelsen 

Bestyrelsen ved denne generalforsamling, er stadig de samme som blev valgt i 2024. 

I 2024 blev der kun fundet en suppleant og det har vi kunnet mærke i løbet af året, da 
suppleanterne deltager i møderne og laver en del af arbejdsopgaverne. 

Møderne holdes normalt i Odense på kontoret, men da vi er flest fra Sjælland, er nogle møder 
holdt her. 

Bestyrelsen har holdt 5 møder og 3 online møder + et hygge online julemøde. 

Bestyrelsen har også mødtes under forskellige arrangementer og her bliver nogle opgaver løst. 

Vedtægtsændringer i 2024 

Ved sidste generalforsamling var der 2 vedtægtsændringer, og til begge var der forslag fra NQ. 

Punkt 5 om digital afstemning og hverken bestyrelsens forslag eller NQ’s forslag blev vedtaget. 

Punkt 10 om træf, hvor ordlyden blev ændret til aktiviteter.  

Vi fik et forslag fra NQ, som blev vedtaget. 

 

Lokalgrupper.   

Der kommer nye grupper til, ofte mindre grupper. Vi oplever desværre også at nogle grupper 
lukker eller melder sig ud. Ofte fordi det er blevet dyrt at have en bankkonto eller fordi der på 
et tidspunkt var andre regler om, hvor mange man skulle være i en lokalgruppe. Nu er der ikke 
noget mindstekrav til antal medlemmer. 

I 2024 var der lokalgruppe møde og et af ønskerne var at der blev oprettet nogle mindre 
udvalg, der kunne tage sig af begrænsede opgaver. 

Ved sidste generalforsamling håbede vi at der ville komme tilmeldinger til nogle af udvalgene, 
men det kom der ikke. Derfor er der ikke startet nogle nye udvalg. Det eneste der fungerer, er 
børnegruppen. 
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Et ønske fra jer medlemmer var at vi startede et nyhedsbrev, til alle medlemmer sendt ud på 
mail, indtil nu er der sendt ud 4 gange og vi får gode tilbagemeldinger på brevene. 

Aktiviteter 

Vi har deltaget i forskellige arrangementer i løbet af året, og det første var Maribo Craft Days. 
Det er altid i uge 41 og holdes flere steder i byen. Vi sad i et stort tomt butikslokale ved torvet 
og delte det med Nakskov Quilterne, samt forskellige andre, bl.a. En fotoklub og et viklehold. 
Vi havde besøg af mange og fik også 10-12 nye medlemmer. Alt i alt et godt sted at være. Det 
var hele bestyrelsen der deltog på skift. 

Når bestyrelsen deltager i aktiviteter, som er langt væk hjemmefra, skal der planlægges en 
del, både med hvordan alle tingene vi bruger, som duge og vimpler, kommer fra Odense ud til 
stedet vi er, men også hvem er til stede, hvornår, og hvor kan vi finde et billigt 
overnatningssted. Lige nu er der 2 medlemmer uden bil, så det kræver lidt ekstra planlægning.  

T-B Messer 

Vi har deltaget i 3 T-B messer. Stederne er ikke så dyre og det er billigt at besøge.  

Vi har alle steder haft et samarbejde med lokalgrupper fra området, det er rigtig godt at lære 
hinanden at kende. 

Man får 2 borde og stole, det er alt.  Vi var først i Hillerød og senere i Assentoft udenfor 
Randers, og sidst i Svendborg. Vi har arbejdet med, hvad vi skal have med fra shoppen, og 
tager altid nogle af vores meget gamle Kludemagasin med, som vi forærer væk. De nyere 
blade sælger vi. 

Samtidig har vi også mus med til nye medlemmer. Vi har også workshops med og her kan man 
prøve at sy en sekskant krans over pap, eller en nålebog. 

Vi får talt med rigtig mange i alle aldersgrupper, samt gjort nogle nysgerrige på, hvad 
patchwork er. 

 Vi får også nye medlemmer, hver gang vi er ude. I alt er det blevet til omkring 10 medlemmer 
på de 3 messer. 

Ifølge vores nye vedtægter fra 2024, skulle vi have en aktivitet i Jylland for alle medlemmer. Det 
blev en udstilling.  

Vorgod-Barde 

Vejen dertil var lang – både bogstaveligt og i overført mening. 

Vi havde kontakt med mange steder, flere svarede os aldrig, når vi henvendte os og nogen var 
alt for dyre- med en start pris fra 60.000 inden vi overhovedet havde set stedet, måtte vi melde 
fra. 
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Endelig besluttede vi os for Hallen i Vorgod-Barde. Den var til at betale og stor/lille nok. 
Halbestyreren var meget imødekommende og hjalp os gennem hele udstillingen. 

Vi kan altid diskutere hvor mange fejl der var ved den beslutning, og vi har fået en del kritik 
også en del konstruktivt. Det tager vi til efterretning og arbejder med. Vi har efterfølgende 
bemærket at en del af udstillerne nok er med i en lokalgruppe, men ikke af DPF. Vi synes at I 
som medlemmer gerne må tænke over om I synes at det er i orden?  

Men: vi sagde ikke nej til nogen og det blev en flot udstilling, og de lokalgrupper der deltog, var 
meget aktive i ophængning og tilstedeværelse på udstillingen – for det var hvad det var! Ikke et 
træf men en udstilling. Rundt om i lokalet stod der borde til lokalgrupperne og det fungerede 
godt. 

Lisbeth Borggreen og Anine Slyutermann bedømte de tæpper der var tilmeldt udfordringen. 

Lisbeth Borggreen holdt foredrag om at være dommer, og børnegruppen var til stede, og 
aktive, bare ikke med børn der kom forbi. 

 Vi skulle jo også have alle tæpperne og de andre ting op at hænge, og det var Hallens bestyrer 
der foreslog festival hegn. 

 Vi kiggede på det – og på priserne og sagde så ja tak. Så dem kommer i til at se flere af i 
fremtiden. 

Det er nemt at hænge tæpper op på dem, og kræver ikke stiger.  

Jo – det kunne have været lækkert, hvis vi havde fået tilbuddet om bustransport gennemført – 
vi har lært af det. Men det lykkedes ikke og vi har diskuteret årsagen, så måske ville det have 
været bedre med shuttlebus transport fra Herning. 

Flere har nævnt at der ikke var meget reklame for udstillingen, Men alle lokalaviser i området 
er kontaktet og kun 1 reagerede med at fortælle at vi skulle betale for en ”omtale”, 1 avis satte 
en omtale af Lisbeths foredrag på deres digitale avis.  

Udstillingen var også 2 steder på kultunaut, samt flere omtaler på vores hjemmeside, 
Facebookside og Instagram. Vi sendte også plakaten og omtale af udstillingen til 36 butikker. 
Da udstillingsstedet først kom på plads efter generalforsamlingen 2024, kunne vi ikke starte 
på planlægningen tidligere end vi gjorde, men helt sikkert kræver det mere forberedelsestid. 

Kniplefestival i Tønder. 

Deltog vi også i, med de 41 tilmeldte emner – udstillingen var godt besøgt, den bliver holdt 
hvert tredje år og vi mener at det er en god ide at deltage. 

Sammensyrium 

I Greve blev der arrangeret en sy sammen weekend. Under planlægningsmødet kom navnet 
”Sammensyrium ”på, og det blev gennemført med 60 pladser-og 58 deltagere. 
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Det var et godt arrangement og nu er der mulighed for at alle medlemmer kan finde 
oplysninger på hjemmesiden om de praktiske opgaver og få hjælp fra DPF til at gennemføre et 
”Sammensyrium”  

SoMe 

Vi ville så gerne have en person der kan hjælpe med det- men det er stadig en opgave vi har i 
bestyrelsen, og vi gør det så godt vi kan, ingen af os er dygtige til det, men vi får da lagt lidt ind 
på de sociale medier ind imellem.  

Bestyrelsesarbejdet: 

Foråret store opgave har været vedtægtsændringen omkring afstemning, vi har testet 2 
forskellig afstemning metoder og gennemgået hvad der skal stå i den nye vedtægt. Til sidst 
sendte vi det til gennemgang hos advokaten og desværre kunne vores forslag ikke godkendes, 
så forfra igen.  

I februar havde vi forsøg på indbrud på kontoret i Odense, det lykkedes dem ikke at komme 
ind, men et vindue blev ødelagt og det er først blevet skiftet i juli måned. En lille ting måske, 
men der skal bruges tid på kontakt med de involverede. 

Vi får også mail fra medlemmer, nogen er de triste, med at man ikke kan sy mere, eller mor er 
her ikke mere, og nogen er dem der flytter, og så er der de allerbedste, med tak for et godt 
blad, eller hvor finder jeg en lokalgruppe i nærheden af mig?   

Mange af vores opgaver er spændende og interessante, og det giver altid en tilfredsstillelse, 
når tingene lykkedes, det er derfor vi bliver ved. 

Fremtid  

Den kommer og er på vej. 

Bestyrelsen har mange og ”skjulte” opgaver. Som medlem ser i ikke de administrative opgaver 
der ligger bag en forening. Som i ved, er post Nord ved at lukke for brevomdeling – og omdeling 
af magasinpost. Vi skal nu have en ny omdeler af Kludemagasinet, og det arbejder vi på.   

Økonomi er en opgave der løbende skal passes, vi arbejder på at finde løsninger for 
foreningen, der vil gøre den daglige drift billigere, hvad enten det er kontoret i Odense, 
Kludemagasinet, eller bestyrelsesmøderne. 

Vedtægtsændringer 2025 

Også i år er der vedtægtsændringer. Den ene er punkt 5.5 om digital afstemning og vi 
anbefaler at i stemmer ja til forslaget.  På den måde, vil flere have mulighed for at stemme ved 
de valg der er ved   generalforsamlingen.  

Næste vedtægtsændring er punkt 8 om revision af regnskabet. Ændringen skyldes, at når der 
står i vedtægterne at der er en ekstern revisor af regnskabet, skal revisionen finde sted. Det 
koster i dag mellem 20 og 25 tusind kroner.  
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Træf JA - Jubilæumsfest 40 år 

Til sidst den gode nyhed- til jer som har nærlæst regnskabet, har i bemærket at der er sat 
penge af til et træf i 2026.  

Det bliver holdt i KKIC hallen lidt udenfor Odense, som sædvanlig i den sidste weekend i 
august. Vi har allerede en aftale med Sarah Hibbert fra England om at holde foredrag og 2 
workshops.  

Til festen inviterer vi også alle butikker med, så vi forventer at i støtter op om dem, og besøger 
jubilæumsfesten 

 

Til sidst en stor tak til Anine og Kirsten- 

Anine som holder kontakt med mange quiltere og foreninger rundt i verden, som ved hvor og 
hvornår der er udstilling og som også er god til at skaffe os adgang til at deltage som udstiller. 

Kirsten som med stor dygtighed sørger for at vi altid får et inspirerende medlemsblad -nemlig 
vores gode Kludemagasin. 

Afgående bestyrelsesmedlemmer 

Charlotte Bjørkholm har valgt ikke at genopstille til kassererposten, vi siger mange tak for de 2 
år du har været kasserer. 

Ulla Dragsbæk har været suppleant i 1 år, tak for din hjælp og deltagelse i bestyrelsesarbejdet. 

På bestyrelsens vegne  

Venlig hilsen Gurli Knudsen 

Formand 

 

 


